



Jászbál
6. oldal



Jászkiért

A papság története

A papság évének tapasztalatairól is szó esett a KÉSZ hétfőn délután tartott előadásán.

Tudósítás 3. oldal.



Berényt képviselték

Jászberény és környezete választott képviselőit szedték csokorba helytörténeti írásunkban.

Összefoglaló 5. oldal.



A szolidaritás példája

A haiti földrengés károsultjainak javára szerveztek gyűjtést táncosaink közreműködésével.

Cikk 7. oldal.



A polgármester nem mond le
3. oldal

Jászberény város lapja

XXII. évfolyam 7. szám

2010. február 18.

A főtemplom felújítását folytatni kell

A templomjárók tudják, hogy 2009 karácsonyára befejeződött a Nagybaldogasszony templom kereszthajójának rekonstrukciója. Jó látni újra régi fényében a díszítő falfestést, de a kupola szekcióit is. Azonban azt is tudják a hívek, az egyházközség tagjai, előljárói, hogy a munkát folytatni szükséges.

◆ Kiss Erika ◆

Egy csendes délelőttön Nagy József építési vállalkozóval jártam a templomban. A kereszthajó felújításának, kivitelezésének munkáit végezte ő és cége, a P-20 Trans Kft. Van bőven tapasztalata az ilyen kényes, nagy felkészültséget, precizitást igénylő munkában, hiszen a jászberényi főtemplom külső felújításának is részesi voltak cége munkatársai, valamint a jászteleki templom külső és belső megszüpítésének, a portaleki tetőzetének és homlokzatának felújítását, de a felsőszentgyörgyi templom hasonló munkáit is ő végezték.

A főtemplom első szentélye és főoltára mintegy öt évvel ezelőtt újult meg, s közel 40 millióba kerültek akkor a munkálatok. A kereszthajóban 2009 júniusában építettek be az állványzatot, és december 23-ra lettek kész a munkákkal. Nagy József elmondta, hogy 10-12 személy dolgozott a falak tisztításán, festésén. Az 1909-ben Szirmai Antal (1860-1927) festőművész által készített szekciók, az evangélikus alakjait restaurátorok tisztították meg és festették újra. A restaurátor csapat vezetője Maracsó IZabella volt. Természetesen nagyon kellett vigyázni arra, hogy a Műemléki Felügyelőség minden előírását betartsák. A kereszthajó felújításának



munkálataira közel 50 milliót költöttek. Ennek az összegnek egy részét – 26 milliót – az Oktatási és Kulturális Minisztérium Egyházi Kulturális Örökség értékeinek rekonstrukciójára kiírt pályázatán nyerték el, a többi pénz adományból, a jászberényi önkormányzat támogatásából és az egyházközség hozzájárulásából jött össze.

Ahogy most feltekintünk a kereszthajó kupolájára, nagyolni látjuk a négy evangélista – Máté, Márk, Lukács és János – alakjait.

A kupolában pedig tisztán, szép színekkel látszik a főtemplom és a jászberényi polgárok alakjai, amint éppen az ég lakóinak ottlétére ajánlják templomukat. A festés mellett a műmárvány lábazati részek, a két oldal szobrának megtisztítása, arányozása történt. A két nagyméretű oltárkép – Szent István és Szent Anna – azonban nem volt a restaurálás része, úgy maradtak, ahogy azokat Geese Árpád 1938-ban felújította, restaurálta.

Folytatás a 3. oldalon.

FEGYELMI A POLGÁRMESTER ELLEN

Elfogadták a költségvetést

Februári soros ülését tartotta Jászberény képviselő-testülete hétfőn délután. A majdnem teljes létszámban jelen lévő testület legfontosabb havi feladata a város költségvetésének elfogadása volt. Feladatukat – a tavalyi fiaskótól eltérően – meglepő gyorsasággal teljesítették a képviselők.

◆ Munkatársunktól ◆

A Jászberény 2010. évi költségvetésének tervezetéhez – melynek első változatát már tavaly év végén megkapták a képviselők – az utóbbi hetekben több módosító indítvány érkezett a bizottságtól. Gedei József polgármester szóbeli kiegészítésként elmondta, fűrcsallja, hogy az ÉMÁSZ részvények eladása, azok után, hogy a testület már kétszer elvetette az eladás gondolatát, most ismét szerepel a költségvetés bevételi oldalán. Egyetértett azzal, hogy a gondozóház épületét 270 millió forintért értékesíteni kellene, bár megjegyezte, hogy értékecsles még nem történt az ingatlanra. Mivel erős agyalágy merített fel a költségvetés bevételi oldalával kapcsolatban, a módosító javaslatokat nem fogadta be, így azokról külön szavazásokkal döntött a testület. Ezekről a baloldali képviselők rapszodikusan szavaztak, azonban a végső szavazás során a testület nem szavazat nélkül, 19 igen és 4 tartózkodás mellett elfogadta a költségvetést.

A sok módosítás miatt a pontos összegek egy-két napos átvezetés, az intézményekkel való egyeztetést követően állnak rendelkezésre, annyi azonban már bizonyos, hogy Jászberény idén több mint 9,4 milliárd forintos bevételi, illetve kiadási főösszeggel számol, és hitelfelvételt nem tervez.

Így szerepel benne a gondozóház épülete és az ÉMÁSZ részvények eladása, az egységes városi cafeteria szabályzat elkészítése, a körházi dolgozók keresetkiegészítése, a Malom Film-Színház és a nyári színház támogatása, illetve a városközpont és a Zagyva-rehabilitáció pluszköltségeinek fedezése is.

FEGYELMI A POLGÁRMESTER ELLEN

Rendkívülinek számító előterjesztéssel folytatódott az ülés. Baranyi László képviselő fegyelmi eljárást, illetve vizsgálóbizottság létrehozását kezdeményezte a polgármester ellen. Álláspontja szerint a polgármester két esetben megszegte tájékoztatási kötelezettségét. Egyrészt nem tájékoztatta a testületet, hogy 2009. június 5-én információi kapott a Pann Ergy Nyrt. képviselőitől az előzetes geotermiai és műszaki tanulmányokról. Másrészt a 2008. november 26-i testületi ülésen a lejáró határidejű önkormányzati határozatok napirendi pontban a testület szintén nem kapott tőle tájékoztatást arról, hogy az előszerződést még nem írta alá.

Folytatás a 2. oldalon.

PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK JÁSZSÁGI VÁLLALKOZÓKNAK

Nőtt a munkanélküliség

A 2010-es év pályázati lehetőségeiről tartottak fórumot a kistérségi vállalkozóknak hétfőn délután. Az is elhangzott, hogy a foglalkoztatási helyzet drasztikusan megváltozott, a regisztrált álláskereső száma egy év alatt majd 1200-zal nőtt.

◆ S. A. ◆

Tóth János, az Észak-alföldi Regionális Munkaügyi Központ jászberényi kirendeltsége helyettes vezetője szomorú adatsort tárt a hallgatóság elé, mert a foglalkoztatási helyzet drasztikusan megváltozott. Míg éveken ezelőtt a Jászság arról volt híres, hogy itt igen alacsony a munkanélküliség, addig mára nagyon megváltozott a helyzet a válság hatására. Tavaly év végén 3 906 regisztrált álláskeresőt tartottak számon. Ez a szám 2008 végén 2 760 volt. A 2009-es ráta 12,2 %, ez drasztikus emelkedést jelent. A Jász-Nagykun-Szolnok megyei adatok 18%. A munkakeresők száma év közben folyamatosan emelkedett, és ez január, februárban is folytatódott.

Sok munkáltató áttért az alkalmi foglalkoztatásra. Az álláskeresők közül sokan az önkormányzatoktól kapnak rendelkezésre állási támogatást (rát), mert ők már régen nem találnak állást. A munkaügyi központon keresztül valamilyen pénzbeli ellátást 1 758 regisztrált álláskereső kap.

A válság elsősorban az építőipart érintette, innen az álláskeresők 58% került ki, a szolgáltató ágazatból pedig 11%. A munkanélküliek 43%-ának csak 8 általános vagy még az síncs, szakmunkás 33%-uk, értesítették 2009-ben 3 093 személynek talált állást rövidebb-hosszabb időre, a cégektől viszont csak 2 148 ajánlatot kaptak. Tóth János elmondta, hogy a támogatott 1 023 álláskeresőnek nagy részét az önkormányzati központi foglalkoztatás jelentette tavaly.

Ezek után a munkahelyteremtő, az álláshelyeket megtartó 2010. évi pályázati lehetőségek kerültek szóba. A legnagyobb forrás, 1,5 milliárdos keret a munkahelyteremtő új beruházások támogatására van a Munkaügyi Minisztériummal. Újdonságként hallottuk azokat a lehetőségeket, me-

lyek álláskeresőket, rát-os ellátást kapók foglalkoztatása esetében érhetőek el a munkáltatóknak.

Fazekas Éva kistérségi koordinátor, az Új Magyarország Pont Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség munkatársa az Új Magyarország Fejlesztési Terv 2010-es évi lehetőségeit vette sorra. Ennek keretében a korábbi években a Jászság pályázói 5,9 milliárdot nyertek el. Ebben az évben a gazdasági válság hatására a pályázat kiírói egyszerűsítették az adminisztrációt, és növelték a támogatási intenzitást 50%-osra. Ez kedvez a pályázóknak.

A pályázati lehetőségek közül több ismert már a jászsági vállalkozók előtt, például telephely fejlesztésére nyolc nyertes pályázat van. A munkahelyteremtésre, megtartásra idén is lehet pályázni, ipartelepítésre, ipari park fejlesztésére akár az önkormányzattal közösen is. Ez utóbbiból van is négy kis- és középvállalkozói kategóriába eső pályázó a kistérségből. Eszközbeszerzésre, infrastrukturális fejlesztésekre is írtak ki pályázatokat. Tavaly nagy sikere volt az ún. sztrá-pályázatnak.

Folytatás a 2. oldalon.

JÁSZ ÖSSZEFOGÁS Politikai párbaj

Baráth László, a Jász Összefogás Egyesület vezetője még január 27-i sajtótájékoztatóján jelentette be, hogy nyilvános vitára hívja a polgármestert olyan, a várost érintő kérdésekben, melyekre a korábbiakban sem tőle, sem önkormányzati bizottságoktól kielégítő választ nem kapott. A párbajt pénteken este tartották a DMK másnapi Jász bálra feldíszített emeleti nagytermében.

◆ Rédei Panni ◆

Nagy Jánossal, a helyi polgári kör vezetőjével az oldalán Bencze Izabella is megtisztelte jelenlétével a vitát, aki a Civil Összefogás szóvivőjeként alig valamivel korábban még az Ifjúsági Házban tartott előadást. Képviselők, önkormányzati cégek, politikai pártok, civil egyesületek helyi vezetői mellett sokan voltak kíváncsiak a párbajra.

Folytatás a 3. oldalon.

Meghalt városunk legidősebb polgára



Életének 104. esztendejében elhunyt Bujdosó Baranyi Jánosné (született: Pócz Erzsébet), városunk legidősebb polgára. Erzsike néninek három testvére volt, akik közül ketten már régen, a húga pedig egy év halta meg. Két gyermeke közül az egyik szülősor meghalt, míg János fia és felesége vele élt nesztűri házukban. Az idős

hölgy élete utolsó napjait a Szent Erzsébet Kórházban töltötte, ahol családja teljes megelégedésére ápolták. Kórházba kerülése előtt egyébként Erzsike néni jó egészségnek örvendett, s nap mint nap talpon volt. Férjét 1999-ben temette el, míg őt ezen a héten, kedden kísérték utolsó útjára a Szent Imre herceg úti temetőben.

Nagy András alpolgármester lakossági fóruma

Február 25-én, csütörtökön 17 órakor Nagy András alpolgármester, a 2. számú választási körzet képviselője a Belvárosi Általános Iskola Székely Mihály Tagintézményében (a főposta mellett) tavaszváró lakossági fórumot



tart a Szent Erzsébet Kórház működéséről, a szociális ellátások helyzetéről, valamint az ideai fejlesztési lehetőségekről. Meghívott vendégek: Dr. Szabó Tamás, a Szent Erzsébet Kórház igazgató főorvosa, Szatmári Antalné bizottsági elnök, Lányi László városüzemeltetési irodavezető és Molnár Tamás ügyvezető igazgató.

FEGYELMI A POLGÁRMESTER ELLEN

Elfogadták a költségvetést

Folytatás az 1. oldalról.

Ennek ellenére 2008. december 4-én már testületi felhatalmazás nélkül, tehát jogtalanul látta el a kézigyűvel az előszerződést a polgármester - állítja Baranyi László.

Gedei József saját kezdeményezésére nem vett részt a szavazásban, a képviselő-testület pedig elfogadta a fegyelmi eljárást elindítását. Döntésnek kellett volna születnie vizsgálóbizottság létrehozásáról is, a bizottsági tagságtól azonban ketten (Cserta Istváné és Dézsi Zoltán) visszaléptek, majd Szadvári Gábor és az utólag jelölt Velkei Zoltán taggá választásához sem volt meg a kellő, minősített többség, így a szintén utólag jelölt Sas János lett a bizottság egyedüli tagja. A bizottság majdani összetételéről így egy későbbi ülés dönt majd. Gedei József azonban a szavazás előtt elmondta, az előterjesztéssel a politikát a jog színterére vitték át. Véleménye szerint Baranyi képviselőnek személyes indítéka van az eljárás kezdeményezésére, a képviselő hamis váddal lépett föl ellene. Kijelentette, hogy Baranyival ellentétben ő a jogszínterén jár el, jogszínterén gyakorolja, és minden joggal és eszközzel fog használni ennek bizonyítására.

LESZ-E RENDŐR PORTELEKEN?

Nem időrendben haladva az úlesen Velkei Zoltán panaszának adott hangot az átruházott hatáskör gyakorlásáról szóló pénzügyi, költségvetési és tulajdonosi bizottság elnökehez megfogalmazott

kérdésében. A szabad demokrata képviselő úgy sejtette, hogy a bizottsági politikai indításhoz nem támogatja egy portelki ingatlan eladását egy ott szolgáló kívánó rendőr családjának. Úgy fogalmazott, a jobboldali képviselő nem támogatja Portelek baloldali képviselőjének indítványát, egyrészt politikai nézetű, másrészt amiatt, mert a rendőr ott és nem Jászberényben szolgál. Hajnal-Nagy Gábor válaszában elmondta, hogy a döntés nem Portelek ellen szól, pusztán nem kívánták ezt az egy ingatlan kivonni a többi ingatlanról szóló döntés alól. Jászberény Dániel alpolgármester hozzátette, a bizottság egységesen tudta támogatni például a portelki játszótér megépítését, így véleménye szerint a jobboldali képviselőket támadó általánosítással épp a jó cél ellen lépett fel Velkei képviselő.

VITA A VITÁRÓL

Az ülés utolsó szűk órájában a város honlapjának fórumrovata került teretükre. Cserta Istvánné ugyanis jobbit szándékolt javaslatot élt a rovat színterítésére az azon eluralkodó, a város hírnevét csorbító hozzászólások miatt. Némi vita után, melynek témája a véleménynyilvánítás szabadságának korlátai, a szabadság és szabadság közötti különbség és a moderátor esetleges alkalmazása volt, a testület elfogadta a javaslatot. A polgármester azonban élt azzal a joggal, hogy a város érdekeit sértően minősítve a döntést, és annak újrátvitelét rendelje el.

PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK

Nőtt a munkanélküliség

Folytatás az 1. oldalról.

Itt széles körben van lehetőség a kkv csoportba tartozó vállalkozásoknak, mert 3-4 hét alatt lebonyolítható a pályázat, s 40%-os támogatáshoz lehet jutni a jól elkészített pályázattal.

Fazekas Éva hangsúlyozta, csak olyan vállalkozások pályázhatnak, melyeknek nincsenek köztartozásai, rendezetlen munkügyi viszonyai stb. Ezeket szigorúan figyelik, és kizárók bármilyen szabálytalanság, Hajnal Gitta kistérségi koordinátor a környezetvédelmi beruházások pályázatait ismertette.

Bíró Csaba, a Jászségi Helyi Közösség Egyesület munkatársa a mikro-vállalkozások számára rendelkezésre álló lehetőségekről adott tájékoztatást. Azaz, a

Leader-pályázatokról volt szó, melyekről azt kell tudni, hogy kistérségi, 10 ezer lélekszám alatti, illetve ilyen helyen lévő önkormányzatok akár összefogás részeként pályázhatnak. Jászberény ilyen pályázaton nem vehet részt, de jászberényi vállalkozó igen, ha valamely kisebb településen kíván egy beruházást, tervet megvalósítani. A Leader-pályázatok között lehetséges vállalkozási alapú fejlesztés, rendezvények, falunapok, fesztiválok tartása, képzési programok, turisztikai tevékenység ösztönzése, helyi termékek piacra jutásának segítése, ösztönzése, megvalósítása. A fórum azzal zárult, hogy a kistérségi koordinátorok további információkkal is segíteneek, várják az érdeklődőket.

Rendkívüli közmeghallgatás

Pénteken délután rendkívüli közmeghallgatást tartott a képviselő-testület. Ilyen az elmúlt 20 évben nem történt. Gedei József polgármester azzal indokolta, hogy a lakosságot tájékoztatni kívánták a 2010. évi költségvetés elfogadása előtt, amit hétfőn, február 15-én tárgyal a testület.

♦ S. A. ♦

A rendkívülit azért tartották, mert a költségvetés elfogadása előtt, február 15-én tárgyalta a testület. A rendkívülit azért tartották, mert a költségvetés elfogadása előtt, február 15-én tárgyalta a testület.

A rendkívülit azért tartották, mert a költségvetés elfogadása előtt, február 15-én tárgyalta a testület. A rendkívülit azért tartották, mert a költségvetés elfogadása előtt, február 15-én tárgyalta a testület.

A rendkívülit azért tartották, mert a költségvetés elfogadása előtt, február 15-én tárgyalta a testület. A rendkívülit azért tartották, mert a költségvetés elfogadása előtt, február 15-én tárgyalta a testület.

A város a nyertes ennek a költségvetésnek

Jászberény képviselő-testület hétfőn fogadta el a város 2010-es költségvetését. Ennek kapcsán kedden délelőtt tartott sajtótájékoztatót Hajnal-Nagy Gábor, a pénzügyi, költségvetési és tulajdonosi bizottság elnöke, Juhász Dániel alpolgármester és Tamás Zoltán, a városfejlesztési bizottság elnöke.

♦ Szántai ♦

Több mint kilenc milliárdos költségvetést fogadtunk el, amelyben négy milliárdos fejlesztés szerepel. A költségvetés készítésénél alapvető cél volt, hogy hitelfelvételre ne legyen szüksége a városnak. A 2009-es évről mintegy 700 millió forintos maradványt hoztunk át – nem teljesült, még el nem kezdett beruházások okán –, s ezt is be kellett építeni. Ugyanakkor kiderült az is, hogy bizonyos pályázataink kapcsán nem kapjuk meg a teljes tervezett támogatást, így az abból kimaradó, de szükséges fejlesztések nem szerepelnek a költségvetésben. – mondta Hajnal-Nagy Gábor.

Ez a költségvetés biztosítja annak, hogy a következő képviselő-testület működőképes várost vehet majd át. Mégpedig úgy, hogy a hitelállomány nem növekszik. A kórház esetében az önkormányzat vállalja a 2x49 ezer forint

es évben fejlesztési hitelt nem terveznek, de önkormányzati lakások építését sem, és a műfüves pályára mellé nem fog öltöző sem épülni, amit pedig a sportolók oly nagyon reméltek. A város 2010-ben is mintegy 9 milliárd forintból tervezi gazdálkodását.

A fejlesztések, beruházások igen látványosak lesznek 2010-ben. Az útfelújítások folytatódnak, 8,4 km kerékpárút építése kezdődik, az Adu-csomópont kivételése közbeszerzés alatt van már, a 19 buszöbblőzt kivételése nyárra elkészül, de újabbak is létesülnek, melyek pályázati eljárása tart már. Az intézmények fejlesztésére 1,8 milliárd az előirányzat. Itt az óvodacentrum építése és a városközpont rehabilitációja várható, a Szabadtéri Színpad felújítása pedig már elkezdődött. A Jász Múzeum és a Kossuth út a látogatóközpont építési munkálatai tartanak már hetek óta. A népi együttműködés Víz utcai színházának kivételi tervei most készülnek. A csapadékvíz-elvezetés terén is lesz nagy jelentőséggel bíró beruházás. A közbiztonság javítása érdekében a meglévő 3 mellé 8 újabb térfényező kamera kerül ki az utcákra. Lányi László a 2011-12-es tervekről is beszélt, a buszpályaudvar korszerűsítésének előkészítése, a Belvárosi Iskola bővítése, két képzéskola homlokzati felújítása, a kórházi rekonstrukció III. üteme szerepel ezek között.

Gedei polgármester úgy gondolta, a rendkívüli közmeghallgatást azért hívta össze, hogy a költségvetésről essen szó, s ezzel kapcsolatban nem volt kérdés, így le akarta zárni. A jelenlévő lakosság azonban máselt akart. Szóba került így a kisebb, le nem szafalozott utcák ügye. Volt, aki azt mondta, itt az elmúlt 20 év alatt semmi sem változott, sem a közéletben, sem a város képén. Majd Bene László, lapunkban hónapok óta folyó, egyszemélyes „küzdelmét” is folytatta. Gedei Józsefhez intézte kérdéseit, s elmondta, feljelentést tett a JVV Zrt. ellen, mert visszaéléseket tapasztalt. Válaszra kérte a polgármestert, hogy 2006-ban miért nem vizsgálta ki a cég ügyeit, miért nem világította át a városi cégeket, amikor ő lett a polgármester.

A folytatásban kiderült, hogy 2006 októberében volt átvilágítás a JVV Zrt.-nél és a polgármesteri hivatalban is. Gedei József azt mondta, hogy a JVV Zrt. felügyelete a pénzügyi, költségvetési és tulajdonosi bizottság jogkörébe tartozik, s bár ő próbált informálódni, azt a választ kapta a vezérigazgató asszonytól, hogy csak a bizottságnak köteles megválaszolni a kérdéseket. A polgármester elmondta, ő maga is tett feljelentést a napokban a rendőrségen büncselekmény gyanúja miatt. A Sport Kht. esetében hűtlen kezelés gya-

núja miatt az Állami Számvevőszék és az APEH-et is értesítette az árszervező. Tehát a Bene László által felvetett ügyek rétesztésére még nyitni fog egy darabig, a tölteléről pedig egyelőre nem lehet nyilatkozni.

Hosszasan folyt az eszmecsere arról, hogy Dézsi Zoltán miért nem tart képviselői fórumot, hogy a lakossági fórumokon miért nem készül jegyzőkönyv. Kovács György Gedei József parlamenti működését vette górcső alá. Hiányolta a mikro- és kisvállalkozók jutó támogatásokat, és kifejtette, hogy olyan döntést, mint a Jászberény-Szolnok gazdasági tengely megállapodás, a lakosság széles körével meg kellett volna előtte vitatni. Ezen a ponton többen elhagyták a termet, mert egészen személyes és politikai síkra csúsztak már a dolgok. Bene László is ráttét azért még egy lapáttal, az öszi beszédet hozta szóba, és elmagyarázta a fogyatkozó jelenlévőket, hogy miért nem fog kezdet a polgármesterrel.

Aztán Velkei Zoltán elmondta, a képviselőknél nem felszólaltni kell az üléseken, a Parlamentben, hanem az ügyeket intézni a hivatalokban, a hatóságokban. Ez viszi előbbre Jászberényt is. Ezt követően még a Neszúr helyzetéről is szó esett, s az alkalmat adott Sas Jánosnak is a megszólalásra, majd Gedei József berekesztette a rendkívüli sikeredett közmeghallgatást.

– társ egy az állam feladata lenne – amita a közalkalmazott kórházi dolgozók megkapnak, de a gazdasági társaságoknál dolgozó egészségügyi nem. A szektorsemlegeség ebben az esetben sérül, ám mi úgy gondoljuk, ezt orvosoljuk. Reményeink szerint ezt az alkotmányossági aggályokat is felvető megoldást megváltoztatják majd, s megkapjuk ezt a 60 millió forintot. Ugyanilyen fontosnak tartottuk a közalkalmazottak kávéterület juttatásának biztosítását is, hiszen számukra nem volt béremelés. Erre a célra 80 millió forintot különítettünk el, míg a kórháziaknak ugyanerre a célra 31,5 milliót biz-

tosítunk. A helyi polgárőrség támogatását pedig azért tartottuk fontosnak, mert mindenki előtt ismert a közbiztonság helyzete, s ha ezen bárki javítani szeretne, azt segítenünk kell – mondta Juhász Dániel alpolgármester, aki hangsúlyozta az is, hogy a Malom Filmstúdió 12 millió támogatásért cserébe milyen egyszerű programokat kap a város.

– Ennek a költségvetésnek a város a nyertes. Ez pedig annak a 13 képviselőnek köszönhető, akik felvállalták és beadták módosító javaslatukat, melyek a szavazás során beépültek a város 2010-es költségvetésébe. Nagyon furcsának tartom, hogy a polgármester a mó-

dosító indítványok esetében rendre a tartózkodom gombot nyomta meg, majd a végzavazáson elfogadta a költségvetést. Felelősségteljesebb döntéseket vártam volna tőle, hiszen a közalkalmazottak, a kórházi dolgozók részére biztosított juttatások esetében is tartózkodott – mondta Tamás Zoltán, aki külön kiemelte a választókerületi keret (14x3 millió forint) fontosságát, a műfüves pálya melletti öltöző építésének, valamint az intézményi felújítást szolgáló pályázati alapnak a költségvetésben való megjelenését. Utóbbi kapcsán megjegyezte, azért is fontos ez a keret, mert adódhatnak vis major esetek, s akkor lesz mihez nyúlni.

Jászkürt
Tel.: 57/406-300
Fax: 57/501-480
E-mail: jaskurt@tuti-tipp.hu

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

BODONYI PÉTER
nyugállományú alezredes

búcsútátalán megjelentek, fájdalunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család
a Honvéd Jász Kaszinó
a Fegyveres Szervek
Nyugállományúak Klubja

Emlékezünk

SIPOS JÁNOS
Sipi

halálának 4. évfordulójára

„Örök az arcod,
nem száll el szavad,
minden mosolyod
a lelkünkben marad.”

Szerető feleségét
és családod

Emlékezés

Suba János
halálának 1. évfordulójára.

„Megpikenni tértől fájdalom elhagyva,
melyt irtelmenél viseltél magadban.
De az emlékedet szívünkben maradt,
szánkura Te soha meg nem hallt.”

Szerető családod

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

CSIKÓS SÁNDOR
(1970-2010)

temetésén részt vettek, és ezzel mély fájdalunkat enyhíteni igyekeztek, sírjára virágot hoztak.

Külön köszönet a IUSTA Temetkezési Kft. lelkiismeretes, segítőkész munkájáért.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik segítettek, támogattak, szeretett gyermekünk

FÜLÖP PÉTER

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

Toth Gyuláné

Kopácsy Mária (Mícha)

tirelemmel viselt, súlyos betegség után életének 87. évében 2010. február 12-én visszaadta lelkét Teremtőjének.

2010. február 22-én 11 órakor a jászberényi Fehérvári temetőben római katolikus szertartás szerint kísérettel utolsó útjára.

A szentmisére 2010. február 22-én reggel 7.30-kor a Főtemetőben kerül sor.

A gyászoló család.